YpOK
MaTeMaTUKWN

BO 2 KNnacce




Hacmpolu Ha ypok

HaynHaeTcsa ypok.
He neHvchb, He 3eBaw,
CMesio pyKy nogHumaim,
Ha Bonpockl oTBeYau!




YCTHbLIN cYeT

] OPYXBA




YCTHbLIN cYeT
90 +4=94 96 -6 = 50

60 +7 =067 20-9= 20

+5=85 73-3= 70

40

APY XBA




~ [lononHu Ao Kpyrnoro
necATka
68
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BbiyutTaHue

O4HO3HA4YHOro Yyucna
N3 KPYrrnoro gecsitka.




Llenb ypoka:

YMeTb BbINONHATDL...

BblYMTaHME OOQHO3HAYHOrO
yncna u3 Kpyrnoro
OeCsITKa







Bbiyucnure!!l

30-1-=
40-2 =
50-3=
60 — 4=




[lpoBepbTe!!!

30-1=29
40-2 =38
50-3=47
60 — 4= 56
70—-5=65




- 40-3=(30+10)-3=30+(10-3)=30+7=37
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70 -3 = (60+10) ~ 3 =60 + 7 = 67

| 60+10




AJIFTOPUTM

. 3aMeHHo...

. Monyuuncsa npumep...

. YOooOHee...

. OTtBerT...




50-6=(40+10)-6=40+(10-6)=40+4=44

http://aida.ucoz.ru



CamocTossTenbHas




Ha3oBu npumepbl C TAaKUMU
oTBeTaMu

58
33

44




[lonrpaem!
MuweHb ~
HacTpoeH

nsl

‘ - PaJOCTHOE
‘ - CIIOKOMHOE

pa 3 6 WA S i
o }
@HQ‘I&HLHOQ - |




